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Aufgabe 1: Elementare Integration

Berechnen Sie die folgenden Integrale:
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Hinweis: (c)-(e) Substitution, (f) und (g) Partielle Integration

Aufgabe 2: Lineare Unabhängigkeit von Vektoren

Gegeben sind folgende Vektoren:

~a =





1
1
1



 ; ~b =





1
1

−1



 ; ~c =





1
−1

1



 ; ~d =





−1
1
1





(a) Sind ~a, ~b und ~c linear unabhängig?

(b) Sind ~a, ~b, ~c und ~d linear unabhängig?

Aufgabe 3: Determinanten

Berechnen Sie die folgenden Determinanten. Bei (a) und (b) wurden zwei Zeilen vertauscht, was fällt ihnen auf?
Was fällt ihnen beim Vergleich von (b) und (c) auf?
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Aufgabe 4: Vektorprodukt

Gegeben sind die Vektoren:
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(a) Berechnen Sie ((~a ×
~b) × ~c) einmal direkt und einmal mit dem Entwicklungssatz.

(b) Bestimmen Sie den Winkel unter dem sich ~a und ~b schneiden.

(c) Bestimmen Sie einen Vektor, der senkrecht auf der von ~d und ((~a×~b)×~c) aufgespannten Ebene steht. Wie
können sie ihr Ergebnis überprüfen?



Aufgabe 5: Determinanten

Berechnen Sie die folgenden Determinanten:
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